Citerios de correccion de la asignatura Matematicas Il.

A la hora de corregir la prueba préactica de esta asignatura deben tenerse en

cuenta las siguientes consideraciones:

a) Al alumno solo se le corrigen las cuestiones practicas de una de las dos
opciones. Para tal fin se considerara la opcion elegida por el alumno,

aguella a la que corresponda la primera cuestion resuelta.

b) Cada problema posee un valor comprendido entre 0 y 2.5 puntos. Para
gue un problema se valore con su valor maximo, no solo debe estar
resuelto correctamente y con exactitud, sino que debe estar

oportunamente fundamentado, ordenada su presentacion y explicado.

c) La falta total, o parcial, de orden, fundamentacion o explicaciones puede
hacer que un problema pierda hasta un 30% de su valor maximo.

d) El uso incorrecto del idioma puede hacer disminuir un 10% el valor de un

problema.

e) Los problemas de representacion de gréaficas de funciones que son
resueltos mediante calculo de valores numéricos con calculadora no se

valoraran.

f) La simplificacion de la expresion de una funcidén presenten puede hacer

gue el problema adquiera su valor minimo.

g) La utilizacion del signo “=" para unir cosas que no son iguales, como si

de un simbolo “;” se tratara, puede invalidar el calculo.
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Atencién: Conteste a los problemas de una tnica opcién. Puede utilizar una calculadora cientifica sin prestaciones
graficas ni de programacién.

Opcién A

1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

1 1
a b | posee inversa
a® b

Dados dos niimeros a y b distintos, determine si la matriz A =

L]

—_ = =
L]

en funcién de los valores de a y b.

2 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Determine el punto @ que es el simétrico del punto P = (0,1,0) respecto al plano que
definen los puntos A = (1,1,0), B = (—1,2,1) y ' = (2,3,4). Observacién: El punto @
es la imagen especular del punto P supuesto que el plano fuera un espejo.

3 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
Estudie la existencia de rectas asintotas a la grafica de la funcién

In 22

f(T):m-

Observacion: Inz es el logaritmo neperiano de z.

4 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

-1
Calcule una funcién primitiva de la funcién f(z) = 555 T
x —
Opcién B
5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
1 0 —1
Sea A€ Rylamatriz A= 0 A 3 |. ;Para qué valores de A la matriz A no tiene

4 1 =X

inversa?

6 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Se consideran las rectas 7, que pasa por los puntos A = (0,1,—1) y B = (1,1,0), y
_{ 2r4+y—2z—1=0

=g y—rb1-0 Compruebe que se cruzan y calcule la distancia entre ellas.

7 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
2

Sea la funcién f(z) = . Estudie el dominio, asintotas, crecimiento y posibles puntos

T
. il Lo . .
de maximo y minimo relativo y haga un dibujo aproximado de la grafica de la funcién f.

8 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

|
Calcule la integral / n—f de. Nota: Inz designa el logaritmo neperiano de z.
T
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Atencién: Conteste a los problemas de una tnica opcién. Puede utilizar una calculadora cientifica sin prestaciones
graficas ni de programacién.

Opcién A

1 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Estudie si existe alguna matriz X tal que A x X x B = (', y en caso afirmativo, calcilela.

Observacion: El simbolo x representa el producto de matrices.
12 21 -1 0
i) () )

2 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Estudie, y determine en caso de existir, el plano que contiene a los puntos A = (1,2,1) y
3x+2y+32-5=0

B =1(7,0,0) y que es perpendicular a la recta r = { T—y—213=0

3 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
Represente la gréfica de la funcién f(z) = v/3z — 2.

4 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Calcule / Inz? da. Observacion: Inx representa el logaritmo neperiano de z.
1

Opcién B

5 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Determine las potencias A** de la matriz A = donde a, by ¢ son niimeros

o> OO
o O 9
oo O

no nulos, y £ es un namero natural mayor que 1.

6 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Halle unas ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por el punto 4 = (3,5,1) y corta

x = 1—A o
alas dos rectas: r=<¢ y — A ys=ax-1=y—1= 5
z = 0 o

7 Ejercicio (valor 2.5 puntos)
22
2 +1
de maximo y minimo relativo y haga un dibujo aproximado de la grafica de la funcion f.

Sea la funcién f(x) = . Estudie el dominio, asintotas, crecimiento y posibles puntos

8 Ejercicio (valor 2.5 puntos)

Calcule la integral de la funcién f(z) = sen®2z en el intervalo [—m, x].
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